

Componenta privind tipurile și cota-parte pentru titlurile emise în străinătate care pot fi solicitate
la CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. privind Fondurile de Investiții
pentru Asigurările de Viață cu Caracter de Investiție. (2017.07.31.)

Denumirea Fondului de Investiții	Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) I.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) II.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) III.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) IV.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) V.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VI.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VII.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) VIII.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) IX.		Denumirea și cota parte pentru acțiunile emise în străinătate. (%) X.			
	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%	Denumire	%		
Fondul de Investiții al Piețelor în curs de Dezvoltare pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții din India pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții din China pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții Internațional de Obligațiuni în Euro																						
Fondul de Investiții Internațional Mixt în Euro																						
Fondul de Investiții „Warren Buffet” pentru Acțiuni	APPLE COMP INC	2,54%	BERKSHIRE H.B NEW DL	79,52%	DELTA AIR LINES	2,42%	JOHNSON & JOHNSON	2,43%	LIBRTY MEDIA LRTY SIRIUSXM SRS	2,81%	PHILLIPS 66	2,42%	SOUTHWEST AIRLINES ORD	2,37%	USG ORD	2,27%	VISA INC	2,47%				
Fond de Investiții cu Lichiditate în Euro																						
Fondului de Investiții pentru Profit Total în Euro																						
Fondul de Investiții din America de Nord pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții al Piețelor Dezvoltate Global pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții din Europa de Est pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții Amazonas din America Latină pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de Investiții Ural din Rusia pentru Acțiuni în Euro																						
Fondul de investiții Metallicum pentru Piața Mărfurilor în Euro																						